
 

 

EKOCENTRUM ČUNOVO VÁS POZÝVA  

NA KOMENTOVANÚ VYCHÁDZKU 

8. marec - sobota o 11:00 - 15:00 h. 

            

KEDY :    sobota, 8.3.2025 o 11:00 – 15:00 (4 hodiny) 

ZAČIATOK VYCHÁDZKY :  Ekocentrum Čunovo, 11:00 

CENA:     5 € / osobu 

TRASA :     Ekocentrum Čunovo - Čunovská priehrada -  Ekocentrum Čunovo 

            Dĺžka vychádzky cca 8 km; trvanie cca 4 hodiny.   

V cene NIE je zahrnutý vstup do expozície Ekocentra Čunovo.  

 

Posledná komentovaná vychádzka za orliakom na Vodné dielo Gabčíkovo 

Posledná vychádzka za orliakom bude tematicky zameraná na problematiku Vodného diela Gabčíkovo a jeho 
vplyv na riečny ekosystém Dunaja.  

Prínos Vodného diela Gabčíkovo ma pre Slovensko dva základné benefity - výroba elektrickej energie 
a zabezpečenie lodnej dopravy na Dunaji, ktoré sú nesporné. Častokrát sa hovorí aj o protipovodňovej funkcií 
VD Gabčíkovo a časť verejnosti ho preto vníma skreslene ako projekt, ktorý ochraňuje Bratislavu pred 
povodňami.  
Tiež ste si to mysleli? A aká je skutočná retenčná kapacita diela?  

Vodné dielo Gabčíkovo vygeneruje 8-10% zo spotreby elektrickej energie na Slovensku a predstavuje pre 
Slovensko významný zdroj tzv. “zelenej energie“.  
Možno však považovať túto vodnú energiu, ako alternatívny zdroj energie za ekologicky čistú? Aký je jeho 
vplyv na biodiverzitu dunajského ekosystému?  

V rámci zimujúcich vtákov sa tu vyskytuje Orliak morský, z celoročných je to Rybárik riečny alebo rybožravé 
predátori ako kormorán, volavka a i. Pravdepodobnosť pozorovať Orliaka morského je najväčšia práve v 
zimnom období, vzhľadom na to, že sa tu nachádza časť jeho zimujúcej populácie zo Škandinávie. 
Viete čo sú “dáždnikové” alebo “vlajkové” druhy chránených živočíchov? A prečo medzi nich patrí Orliak 
morský?  

Ak Vás tieto environmentálne otázky zaujali, tak Vám naša komentovaná prechádzka ponúka odpovede 
a priestor k neformálnej diskusií. Nezabudnite na teplé oblečenie a obuv. 
 

Sprevádzať Vás bude v území náš environmentálny ekológ Andrej Somora. 

           Počet účastníkov je obmedzený.    
Pre viac informácii nás kontaktujte na:               info@ekocentrumcunovo.sk , 0903 994 933 
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